
令和7年度　保護者前期アンケート結果について

　Ａ・・・とてもそう思う・よくできている Ｂ・・・そう思う・できている
　Ｃ・・・あまり思わない・あまりできていない Ｄ・・・思わない・できていない
＊各グラフ左からABCDの順に標記しています。

1 学校は、わかりやすく学校教育方針を伝えている。 6

  

2 学校は、子どもに学ぶ意欲を育てている。 7 学校は、保健指導や体力づくりを進めている。

3 学校は、学習内容を理解させようと努力している。 8

4 学校は、子どもが楽しく登校できるようにしている。 9 学校は、いじめ等に対して適切な指導をしている。 

5 10 学校は、思いやりや優しい心を育てている。学校は、学校（学級）だよりなどで、様子を知らせている。

アンケートのご協力ありがとうございました。令和6年度の保護者の学校評価アンケートの結果を掲載させていただきます。

学校は、保護者・地域と連携して子どもを育てようとしている。

学校は、子どもの健康や安全に対する配慮ができている。
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11 17

12 18

13

14 学校からの宿題は適量である。

20

15
りされていますか。A【はい】・Ｂ【いいえ】

21

16

お子様に携帯電話・スマートフォンを持たされていま
すか。A【はい】・Ｂ【いいえ】

学校の教職員は、子どもや保護者の悩みや相談に応えている。

お子様は一か月にどれくらい本を読まれていますか。
Ａ（10冊以上）・Ｂ（5から10冊）・Ｃ（3～5冊）・Ｄ（1,2
冊）・Ｅ（0冊）

学校の教職員は来校時や電話対応の際、親切にしている。

お子様は一日にどれくらいゲームやタブレット等をさ
れていますか。Ａ（０時間）・Ｂ（1時間以内）・Ｃ（1～2

学校は、学校施設の整備や環境美化の維持向上に努めている。

お子様のゲームや携帯電話（スマホ・タブレット等含
む）の使用について、ご家庭でルールを設けられてい
ますか。A【はい】・Ｂ【いいえ】

ご家庭でお子様と宿題等を一緒にされたり見届けた

問２１でＡ「はい」と回答された方は、持たされた理由
について回答ください。Ａ　安全確保　Ｂ 連絡手段　Ｃ
今の時代には必要　Ｄ　お子様が望まれたため　　Ｅ
その他
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問１８でＡ「はい」と回答された方。どのようなルー

ルを決められていますか。時間を決められている

１９



 

    保護者の皆様、学校評価アンケートのご協力いただき、ありがとうございました。

♢14項目中、９項目において肯定的な回答が9割を超えました。特に昨年度より伸びた項目は、「保健指導
や体力づくり」「学習内容の理解促進」「学ぶ意欲の育成」「宿題の量」の４項目です。確かな学力を育成す
るために、ぐんぐんタイムでは、計算力や書く力に重点を置いた取り組みを、授業では子どもたちの学ぶ意
欲を高めるような体験活動や協働学習に重点を置いた取り組みをしています。今後も子どもたちが学ぶ喜
びや楽しさを感じるような授業に取り組んでまいります。

♢問９「いじめ等に対する適切な指導」に関しては、全項目の中で一番低い評価で、肯定的な回答は70％
でした。学校では、真摯に対応し丁寧に指導しているつもりでしたが、約3分の1の保護者の方が不安を感
じておられます。些細な子どもの変化を見逃さず、いじめの未然防止、早期発見、早期対応等を心がける
とともに、保護者の方との連携を大事にして、どの子も安心して学校生活が送れるよう取り組んでいきま
す。また、日々の生活の中で相手を思いやる心や言葉遣い等ついて指導し、人権意識を高めていきたいと
思います。
　今後も保護者の皆様と連携を密に取りながら子どもたちの健全育成に努めたいと思います。また月に1
回スクールカウンセラーが学校で子育て等についての相談を受けております。相談したいことがありました
ら、遠慮なく、学校までご連絡ください。


